

Дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, музыки, рисунка, фантазии, творчества. (В. А. Сухомлинский)

А знаете ли вы, что есть волшебная страна Фантазия? Все удивительные превращения и чудеса происходят там. Хотите попасть в эту страну?

Так начинался мастер – класс «Страна Фантазия» в лагере с дневным пребыванием детей «Искатели приключений» (МБОУ «СОШ №3») педагогом ДДЮ Мотовиловой Л.А.

Цель мастер – класса: создание условий для развития творческих способностей детей через художественную деятельность. Во всех 44 детских работах, ребята подчеркнули выразительность решения, красоту цветовых сочетаний, обратили внимание на фантазию и творчество.





